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Alumni Name
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Year of passing out
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Dr Vikrant Sharma

Purnima Gupta

Vinti

Reetu devi

Raj Deep

Rajnish Delthi

Shakshi Sharma

Shivali

Vimal Rattan

Pawan kumar
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Class

81 responses

BBA

Bped

Msc chemistry

2nd

MSc. Chemistry

BA

B.A

B.P.Ed

B.A.
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Designation/Occupation
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We would like you to answer these questions as openly and freely as you can.
Your responses will help us develop the MLSM college Sundernagar. These
responses will be kept confidential.

Do you feel proud to be associated with MLSM College ?

81 responses

Student

Student

2nd year

Assistant Professor

first

BA 2 nd year

Accountant

Business

Reading books

Yes
No

97.5%
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Will you recommend your relatives/ friends to associate with MLSM
college?
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How do you rate the academic initiative taken by college to bridge the gap
between industry and academia?
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No

8.6%

91.4%
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Rate the infrastructure facilities ( class room, reading room, toilets) in the
college.
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How do you rate the college initiatives regarding financial support to the
students for upgrading their skill and qualifications.
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Is the education imparted at MLSM college useful and relevant to your
present job?
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Faculty:

81 responses

Library
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Yes
No
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Office Staff
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Hostel facilities
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Rate the internet, wi-fi and computer facilities in the college during your
tenure as a student.
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Rate the standard of sports and extra co-curricular activities organised
during your tenure as student.
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Do you receive regular updates from the college through mail/calls/sms
etc.?
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Are you willing to contribute financial support to alumni association at
MLSM college time to time?
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Yes
No39.5%

60.5%
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No
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The environment in the college is student friendly, disciplined, secured,
and favourable for the academic and social growth in all respects.
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Overall rating of the college

81 responses

Yes
No
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Very Good
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Other suggestions .

26 responses

12 responses

No

Overall good

Nothing

THERE MUST BE MORE QUALIFIED TEACHERS REQUIRED IN THE MANAGEMENT
DEPARTMENT.......

There should be more focus on research work in and projects should be added.


बहुत बढ़िया

Improve your office staff as they dont have any sense how to behave and talk with
students. We have paid heavy fees in mlsm still no will there for us to help in any
expect except our teachers.

Good

No

बहुत बढ़िया

No thanx

Thnx

All are ok

All washrooms should be clean and open during college time.

Water

Research activities should be done once in a year , so that student should have a edge
on their field of work and study .

I suggest to take extra 1 hour class for NET/JRF exam throughout the cource.
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11 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

No

बहुत बढ़िया

No thanx

Thnx

I m satisfied with my feedback

Fee ma'am should behave polite with students.

Students should be prepared for the upcoming future exams in there academic
session so that they can compete in any exam with good grades.

At the end the ultimate goal of students is to clear NET/JRF exam. Its not the
percentage of marks taken by students in term end exams which makes reputation of
college, its the number of students who cracks NET/JRF exam makes the reputation.
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